



развиваем правополушарное мышление

Педагог Кукликова Т. Л.

Рисуем с детьми



**Правополушарное рисование сейчас популярно:
проводятся тренинги и мастер-классы,
существуют даже специальные творческие центры, обучающие этой методике.**



**Что такое правополушарное рисование?
Данный метод в корне отличается от
стандартного обучения. При таком
рисовании мы не следуем логике и знаниям,
а рисуем эмоциями, чувствами, интуицией и
фантазией, при этом получая настоящее
удовольствие.**



В чем суть этой методики? Наш мозг разделен на два полушария: левое и правое. Левое отвечает за логику и следует правилам (Л-режим). Правое же работает с интуицией, вдохновением, чувствами (П-режим). Именно в правой стороне мозга рождается фантазия. Не важно, как правильно рисовать. Мы рисуем интуицией: линиями и цветом «как есть». Сравниваем формы, размеры,



Для правополушарного рисования не нужно иметь опыт рисования за плечами. На мастер-классы могут приходить все вместе в одну группу. Например, мамы вместе с маленькими детьми. Ребенок развивает фантазию и моторику рук, а мама отключается от повседневного стресса, депрессии. Либо рисуют те люди, которые уже имеют опыт в рисовании и те, у кого его нет. Потом интересно посмотреть и сравнить, у кого как получилось. В правополушарном рисовании нет правил, что рисовать и как. Рисуй, как можешь и что хочешь. Рисовать должно быть легко и получше связать позитивом.





Правополушарное (интуитивное) рисование — современный метод обучения основам художественного видения, а также техникам **рисования**. Спасибо за ваших творческих детей!

С уважением педагог дополнительного образования

Кукликова Татьяна Леонидовна